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ORDEN DEL DÍA:

Designar las Ponencias que informen los siguientes Proyectos de Ley:

— De conservación de datos relativos a las Comunidades Electrónicas y a las Redes Públicas de Comunicaciones.
(621/000108).

— De jurisdicción voluntaria. (621/000115).

Elección para cubrir las vacantes producidas en la presidencia, Vicepresidencia Primera y Secretaría Segunda
de la Comisión. (S. 541/000020).
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Se abre la sesión a las catorce horas y treinta minutos.

El señor VICEPRESIDENTE (Pérez Sáenz): Señorías,
se abre la sesión.

Ruego al señor letrado que compruebe la asistencia de
los señores senadores.

Por el señor letrado se procede a la comprobación de
las señoras y de los señores senadores presentes. 

El señor VICEPRESIDENTE (Pérez Sáenz): A conti-
nuación, procede aprobar el acta de la sesión anterior,

celebrada el día 18 de junio de 2007, cuya lectura no consi-
dero necesaria ya que ha sido distribuida entre sus señorías. 

No obstante, debo advertirles de algo que tiene su gracia:
En la sesión de la Comisión de Justicia celebrada el 18 de
junio, el Grupo Parlamentario Socialista presentó un escri-
to de corrección de errores; pues bien, resulta que a la hora
de corregirlos se ha producido otro error y, por tanto, les
rogaría que el texto se ajustase  a la corrección solicitada
en su momento, que consiste en lo siguiente: donde dice
actualmente «en el artículo 41», debe decir «en el apar-
tado 3 del artículo 41».

¿Están de acuerdo sus señorías? (Asentimiento.)



DESIGNAR LAS PONENCIAS QUE INFORMEN
LOS SIGUIENTES PROYECTOS DE LEY:

— DE CONSERVACIÓN DE DATOS RELATIVOS A
LAS COMUNICACIONES ELECTRÓNICAS Y A
LAS REDES PÚBLICAS DE COMUNICACIONES
(S. 621/000108).

— DE JURISDICCIÓN VOLUNTARIA (S.621/000115).

El señor VICEPRESIDENTE (Pérez Sáenz): En segun-
do lugar, procedemos a designar las ponencias que han de
informar los proyectos de ley de conservación de datos
relativos a las comunicaciones electrónicas y a las redes
públicas de comunicaciones y de jurisdicción voluntaria.

Tiene la palabra el señor Conde Bajén.

El señor CONDE BAJÉN: Muchas gracias, señor
presidente.

El Grupo Parlamentario Popular propone como ponentes
para ambas leyes a los senadores don Joaquín Luis Ramírez
Rodríguez y don Agustín Conde Bajén.

El señor VICEPRESIDENTE (Pérez Sáenz): Gracias,
señoría.

Tiene la palabra el senador Casas.

El señor CASAS I BEDÓS : Señor presidente, por nues-
tra parte designamos a don Lluís Badia i Chancho para
ambos proyectos de ley.

El señor VICEPRESIDENTE (Pérez Sáenz): Gracias,
señoría.

Tiene la palabra el senador Díaz Tejera.

El señor DÍAZ TEJERA: Gracias, señor presidente.
Buenas tardes, señorías. En lo que se refiere al proyec-

to de ley relativo a las comunicaciones electrónicas y a las
redes públicas de comunicaciones, mi grupo designa a
doña Carmen Granado Paniagua y a don Félix Lavilla Mar-
tínez. Y en lo que se refiere al proyecto de ley de jurisdic-
ción voluntaria a doña Ruth Porta Cantoni y un servidor.

El señor VICEPRESIDENTE (Pérez Sáenz): Gracias,
señoría.

Quedan designados los diferentes ponentes. Se entiende
que los grupos que cuentan únicamente con un represen-
tante será éste quien forme parte de la ponencia.

ELECCIÓN PARA CUBRIR LAS VACANTES PRODU-
CIDAS EN LA PRESIDENCIA: VICEPRESIDENCIA
PRIMERA Y SECRETARÍA SEGUNDA (S. 541/000020).

El señor VICEPRESIDENTE (Pérez Sáenz): A conti-
nuación, se propone a la comisión ampliar el orden del día
para proceder a cubrir las vacantes existentes en la Mesa.

¿Están de acuerdo sus señorías?

El señor CONDE BAJÉN: El Grupo Parlamentario
Popular está de acuerdo, señor presidente.

El señor DÍAZ TEJERA: El Grupo Parlamentario
Socialista también lo está, señor presidente.

El señor VICEPRESIDENTE (Pérez Sáenz): Muchas
gracias, señorías

Ruego al Grupo Parlamentario Socialista nos informe
de la persona que va a proponer para cubrir la vacante de
la Presidencia.

El señor DÍAZ TEJERA: Señor presidente, para cubrir la
vacante de presidente, el Grupo Parlamentario Socialista
propone a don José Ignacio Pérez Sáenz.

El señor VICEPRESIDENTE (Pérez Sáenz): Gracias,
señoría.

Como el propuesto para la Presidencia es también vice-
presidente, deberíamos proponer a otra persona para
cubrir esa vacante.

El señor DÍAZ TEJERA: Señor presidente, para la Vice-
presidencia Primera proponemos a don Andrés Perelló
Rodríguez.

El señor VICEPRESIDENTE (Pérez Sáenz): Gracias,
señoría.

Existe también vacante la Secretaría Segunda. 
Tiene la palabra el portavoz del Grupo Parlamentario

Popular.

El señor CONDE BAJÉN: Señor presidente, el Grupo
Parlamentario Popular propone para esta secretaría vacante
a don Gonzalo Javier Piñeiro García-Lago.

El señor VICEPRESIDENTE (Pérez Sáenz): Gracias,
señoría.

No habiendo otras sugerencias, por cuestiones de ahorro
procedimental, propongo que se efectúe votación de las
tres propuestas a la vez.

¿Están de acuerdo sus señorías? (Asentimiento.)
Quedan elegidos. Ruego por tanto a sus señorías que

ocupen sus puestos en la Mesa. (Pausa.)

El señor PRESIDENTE: Quiero dar mi enhorabuena a las
personas elegidas que me acompañan en esta Presidencia.
(El señor Conde Bajén pide la palabra.)

Tiene la palabra su señoría.

El señor CONDE BAJÉN: Si me permite, señor pre-
sidente, dado que la anterior presidenta de la comisión,
doña María Antonia Martínez, ha cesado en su puesto
de senadora y consecuentemente de presidenta de la
comisión, en nombre del Grupo Parlamentario Popular
quisiera que constase en acta nuestro agradecimiento por
las labores desempeñadas en servicio a España en este
Senado y concretamente en su Comisión de Justicia.
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El señor PRESIDENTE: Gracias, señoría. (El señor
Díaz Tejera pide la palabra.)

Tiene la palabra su señoría.

El señor DÍAZ TEJERA: Gracias, señor presidente.
Agradezco la intervención del portavoz del Grupo Parla-

mentario Popular y el Grupo Parlamentario Socialista se
adhiere a esa petición. Ruego al resto de los grupos que se
incorporen a ella y que se remita a doña María Antonia
Martínez este acuerdo que espero sea por unanimidad de
todos los grupos parlamentarios. En la medida de lo posi-
ble, procuraremos que, si está en nuestras manos, «ciertas
crueldades» lo sean lo menos posible y que haya «un toque
tierno» en las relaciones humanas en el ámbito del Senado,
ya que en otros ámbitos parece difícil que pueda existir.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias.(El señor
Bofill Abelló pide la palabra.)

Tiene la palabra su señoría.

El señor BOFILL ABELLÓ: Señor presidente, mi grupo
se adhiere a cualquier muestra de apoyo a la senadora Martí-
nez, pues consideramos que tanto durante la legislatura pasa-
da como en otras anteriores ha desempeñado su tarea con
gran eficacia.

El señor PRESIDENTE: Gracias, señorías.
He de decirles que es para mí una enorme satisfacción

que el primer acuerdo adoptado en esta comisión siendo
presidente haya sido éste  y que además se haga por una-
nimidad; para mí, la senadora María Antonia Martínez
será siempre una referencia de hacer bien las cosas e
intentaré llegar a la altura de su trabajo.

Al resto de los miembros de la Mesa les agradezco su
intervención, les felicito por su incorporación y deseo que
podamos hacer un buen trabajo en lo poco que resta de
legislatura.

Se levanta la sesión.

Eran las catorce horas y cuarenta minutos.
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